

# 潘长江、曹颖、杨威畅谈育儿经 家有“二宝”真不容易

□记者北京报道 吴笑文 文/图

国家放宽生育二孩的政策标准,将有更多的家庭步入二孩时代。如何能为大众生育二胎做一个引导,于明年1月1日正式在北京卫视播出的亲子类综艺节目《二胎时代》,或将成为一部现实家庭教育百科全书。日前,曹颖、杨威和潘长江等三个家庭现身开播发布会,与大家一同分享了与“二宝”的首次触电并畅谈育儿经。

## 曹颖分享二宝幸福生活

曹颖直言,决定全家出动来参与《二胎时代》就是希望能锻炼一下自己:“作为独生子女,孩子已经习惯了全家的关爱都在自己身上,他会缺乏一些分享和付出的能力,我很希望能让孩子通过参加节目学会这一点。”

但被问及和二宝相处的感触时,曹颖感慨自己经常是手忙脚乱。不过,过程虽然辛苦,但结果却是意想不到的好。“多了一个小朋友确实变化很大,像是我们第一天晚上吃饭的时候,她不仅会等到我们都上桌才‘开动’,还会主动先让爸爸、妈妈吃,特别懂事。”

## 带娃累得潘长江要吐血

节目中唯一的“姥爷”潘长江带着女儿潘阳、外孙子小石头出席活动,他坦言,年轻时连女儿潘阳都没亲手带过,这次累得要吐血,“不仅要花时间精力照顾外孙,还要分心去考虑和孩子父母的教育方式会不会有冲突,兼顾宝宝们的情绪,真的是让我体验到孩子多了的难处,也真正地体验了当姥姥、

姥爷还有爷爷、奶奶的不容易。”

虽然辛苦,但是潘长江表示,自己仍非常珍惜这样的机会,“平时工作忙,很难有机会和家人相处,这次真的是借节目才让我第一次和小石头在一起待了几天,感觉完全不同。”

## 杨威有女儿像谈恋爱

杨威曾和儿子杨阳洋参加过其他亲子节目,已经经受过磨练的杨威可以算得上是“带娃高手”了。谈起首次和二宝相处时的感受,杨威戏称,像有了个小情人,“和大宝的感觉完全不一样。”让妈妈杨云都有些吃醋。

即便像是小情人,杨威也坦言,带两个孩子还是远比想象中辛苦。“二宝的到来真的对原本的家庭冲击很大,不管孩子还是父母都需要互相适应,共同学习如何相处。就拿我来说,感触最深的就是如何安抚大宝的情绪。即便他理解二宝初来乍到更需父母关爱,但他也是需要时间去适应的,需要有人去跟他沟通,我们做父母的就要在这方面下力气,花更多的精力引导他,千万不能忘记大宝也需要关心。”

## 许海峰应邀 指导省射击队

星报讯(崔莉莉 记者 江锐) 近日,我国奥运史上第一枚金牌获得者许海峰应邀来到省射击中心,指导省射击队的训练工作。

许海峰莅临各项目队训练现场,认真观看了各项目队的训练。通过与教练员亲切交谈,了解训练情况以及重点队员情况。在运动员座谈会上,许海峰鼓励运动员要有目标、有理想,把握机遇,突出重点。训练中认真把握好射击规律,抓好“瞄”、“稳”、“扣”每一个环节,特别是“扣”。许海峰还介绍了上世纪80年代安徽射击队训练时的艰苦条件和环境,他希望运动员要发扬优良传统和刻苦精神,抓住现在优异的条件,努力训练,科学训练,训练出能力,赛出水平,实现职业梦想。

## 严明携《大国志》 畅谈光影世界

星报讯(记者 张亚琴) 12月27日下午,著名摄影师严明将做客合肥,与广大的摄影爱好者一起,分享这些年与摄影的故事并签署新作《大国志》。

严明是安徽定远人,大学学的是中文,曾做过10年摇滚乐手,也在广州做过十年记者,多次斩获国内外摄影大奖。《大国志》收录了严明在全国各地拍摄的100多幅代表作品,全部为黑白胶片拍摄,包括大量摄影家近年来从未发表过的作品。严明认为职业与非职业之间是有差别的,职业摄影师要有自己的态度和观点,作品要表达出情感。

# 竞彩新手跟单,喜中意外大奖

星报讯(胡志雄) 谁说只有懂球的人才能买竞彩中奖?不懂球也照样能在竞彩里“捞”到奖金。

芜湖一家竞彩标准店的三位彩民,合买竞彩就中了1.6万!谈及如何“竞猜”的,合买彩票的3位彩民竟异口同声地说道:“我们是跟单买的!”

据了解,位于城北欧尚超市北面的04199这家店是芜湖第一批开业的竞彩店,人气一直很旺,销量一直位列芜湖前茅。“看到附近这么一家气派的竞彩店,我们也想进去看看,一看才知道这里不仅能玩大乐透传统玩法,还能猜足球和篮球,也尝试了几把。”可对于不懂球的他们来说,刚开始的“瞎猜”也终究没能如愿。

但这丝毫没有影响他们对“竞彩”这个新玩意儿的兴趣,虽不懂球,但喜欢足球的他们希望能在“竞彩”里

摸点门道。“当时听说店里有位彩民,对球很有研究,也经常中奖,就想跟他讨教讨教。”

近日,他们正好又碰到这位彩民在店里打票,“当时见他打了三张3串1的竞彩胜负平,其中有一张都是德乙和德甲的三场比赛,全选了平局吸引了我们,我们就商量着说跟着他买。看到他胸有成竹的样子,我们心里想应该有戏,就跟着他买了。”当时他们跟着购买了1张周六014、015、021三个平局的3X1串关的单,中得16394元。

跟单让他们尝到了甜头,对于不懂球的他们不失为一个玩竞彩中奖的好办法。他们说:“像我们这类不懂球但想参与投注的人很多,但苦于不会研究,就只能跟着店里的专家打了。今年开了好头,下面就准备世界杯啦。”

## “定胆”选号 喜获任选五6.6万

星报讯(倪峰) 近日,在体彩04199竞彩店购彩的张先生,通过2胆全拖加倍投,收获了“11选5”任选五6.6万元奖金。

据张先生介绍,自己长期以来坚持购买体彩,通过一轮又一轮的实战和研究,张先生有了自己的投注技巧,觉得算是技术型彩民,习惯了“3胆8拖”的方式投注任选五和2胆全拖的任选三,而且时常收获“幸运”。近日,张先生像往常一样来到04199竞彩店,通过购买“11选5”打发周末闲暇时光。他先买了两注任选五单式票,算是热身;然后根据冷热号码走势,每期都选定2个号码为胆。经过一期又一期的胆拖倍投,当天共计收获奖金6.6万元。



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 宿州彩民收获 大乐透“双奖”

星报讯(吴倩倩) 近日,体彩大乐透15135期开奖,宿州彩民李先生凭借复式倍投,轻松锁定万元奖金。

由于李先生购票的时间和方式符合宿州体彩近期开展的“购体彩大乐透赢50寸液晶电视等超值好礼!”的活动条件,因而他在领取14056元奖金的同时,还能免费获得一台50寸液晶电视。

直到李先生在宿州市体彩分中心领取了50寸液晶电视后,他才确信这台电视果真是免费送给他的,脸上的喜悦难以言喻。谈及他的购彩经历时,李先生笑着说:“自从大乐透玩法上市,我就开始购买它了,现在每期不买个几十元钱,就觉得生活少了乐趣。之所以选择复式投注,是我发现复式投注的中奖率确实要比单式投注高得多,我之前陆陆续续中过很多次三等奖。不过,这次中奖经历,对我来说意义非凡,绝对是对我多年支持国家公益事业的肯定和奖励。我也更加坚定要把大乐透复式投注进行到底的信念,没准下次我就要去合肥兑奖啦!”



超级大乐透  
特别提示  
当前奖池: 21.1830 亿元 (目前中国彩市第一)  
第15150期, 开奖号码: 04、13、18、25、33+03、07  
全国中出一等奖4注, 其中追加0注。大奖出自安徽、河北  
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六  
江苏、海南

